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GRADIVO 
PRIPRAVILI: 

Sandra Godec Mavhar 
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STALIŠČE 
PRISTOJNE 
KOMISIJE: 

Komisija za negospodarske zadeve in civilno družbo je na 9. 
redni seji, dne 19. 9. 2016 obravnavala predlog Akcijskega načrta 
za enakost spolov v Občini Zreče za obdobje 2016-2019. Komisija 
na predlog akcijskega načrta ni imela pripomb, zato predlaga 
Občinskemu svetu Občine Zreče, da ga sprejme v predlagani 
obliki.  

PREDLOG 
SKLEPA: 

Predlagam, da Občinski svet Občine Zreče sprejme predlog 
Akcijskega načrta za enakost spolov v Občini Zreče za 
obdobje 2016-2019 v predlagani obliki. 
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I. OBRAZLOŽITEV 
 
V Republiki Sloveniji ureja področje enakosti spolov Zakon o enakih možnostih žensk 
in moških (v nadaljevanju: ZEMŽM). Z zakonom so določeni skupni temelji za 
izboljšanje položaja žensk in ustvarjanje enakih možnosti žensk in moških na 
političnem, ekonomskem, socialnem, vzgojno izobraževalnem ter na drugih področjih 
družbenega življenja. 
Enakost spolov po zakonski definiciji pomeni da so ženske in moški enako udeleženi 
na vseh področjih javnega in zasebnega življenja, da imajo enak položaj ter enake 
možnosti za uživanje vseh pravic in za razvoj osebnih potencialov, s katerimi 
prispevajo k družbenemu razvoju, ter enako korist od rezultatov, ki jih prinaša razvoj. 
O »neenakosti spolov« oziroma o neuravnoteženi zastopanosti spolov govorimo 
takrat, ko je zastopanost enega spola na posameznem področju družbenega življenja 
nižja od 40%. 
 
Vloga samoupravnih lokalnih skupnosti pri uresničevanju ciljev ZEMŽM je 
opredeljena v njegovem 30. členu. Samoupravne lokalne skupnosti spodbujajo in 
ustvarjajo enake možnosti v okviru svojih pristojnosti ter pri sprejemanju ukrepov in 
aktivnosti, pomembnih za ustvarjanje enakih možnosti, upoštevajo vidik enakosti 
spolov. Samoupravne lokalne skupnosti lahko imenujejo koordinatorico oziroma 
koordinatorja za enake možnosti, ki sodeluje pri pripravi in izvajanju nacionalnega 
programa iz 15. člena ZEMŽM v delu, ki se nanaša na samoupravne lokalne 
skupnosti, predlaga ukrepe in aktivnosti na področju ustvarjanja enakih možnosti ter 
ima svetovalno vlogo pri oblikovanju rešitev za doseganje namena tega zakona v 
okviru posamezne lokalne skupnosti. Organi samoupravnih lokalnih skupnosti so 
dolžni pri načrtovanju razvoja in sprejemanju odločitev, obravnavati predloge ukrepov 
in aktivnosti, ki jih predlagajo koordinatorice oziroma koordinatorji za enake možnosti 
in jih ustrezno upoštevati. 
 
Načelo enakosti spolov se na nivoju samoupravne lokalne skupnosti udejanja skozi 
akcijski načrt, ki naj bi vseboval realno izvedljive ukrepe, seveda vse ob upoštevanju 
finančnih zmožnostih izvajalcev akcijskega načrta. Akcijski načrt lokalne skupnosti s 
konkretnimi ukrepi svojim občankam in občanom, poskuša zagotavljati enako 
udeležbo občank in občanov na vseh področjih javnega, pa tudi zasebnega življenja, 
enak položaj obeh spolov, enake možnosti za uživanje vseh pravic in za razvoj 
osebnih potencialov, s katerimi občanke in občani prispevajo k družbenemu razvoju v 
občini. Akcijski načrt je živ dokument, ki naj bi se z leti nadgrajeval in ki naj bi v 
prihodnje vključeval ukrepe, ki se nanašajo vse javne službe/organe, ki delujejo na 
območju občine . Izbrani ukrepi v akcijskem načrtu občine Zreče za proračun Občine 
Zreče ne predstavljajo dodatnega finančnega bremena, saj naj bi se izvajali v okviru 
rednih nalog posameznih izvajalcev oz. nosilcev ukrepov. 
 
Župan je s sklepom že imenoval Sandro Godec Mavhar, direktorico občinske uprave 
Občine Zreče za koordinatorico za enake možnosti žensk in moških v Občini Zreče. 
 
Osnutek akcijskega načrta je pregledalo tudi pristojno ministrstvo, pripombe in 
dopolnitve so že vključene v predlog.  
 
Komisija za negospodarske dejavnosti je na seji, dne 19. 9.2016 obravnavala 
osnutek Akcijskega načrta za enakost spolov v občini Zreče za obdobje 2016-2019 
ter predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme v predloženi obliki.  
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Občinskemu svetu se predlaga v sprejem naslednji sklep:  
 
Občinski svet Občine Zreče na ... redni seji, dne ….2016, sprejme Akcijski načrt za 
enakost spolov v Občini Zreče za obdobje 2016-2019.   
 
 

II. FINANČNE POSLEDICE 
 
Sprejem Akcijskega načrta za enakost spolov v občini Zreče za obdobje 2016-2019  
za proračun Občine Zreče ne bo imel posledic. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


